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La comunicación COPPADIS BRAIN DONATION PROGRAM: UN PROGRAMA DE DONACIÓN DE CEREBROS DE PACIENTES CON ENFERMEDAD DE PARKINSON EN ESPAÑA EN MARCHA. de los autores Santos García D1, Teijeira Bautista S2, Val Varela V2, Fernández Vega I3, Bilbao Urquiola R4, Gil-Aldea I5, Rábano Gutiérrez A6, Guerrero Márquez MC7, Medina M8, Antúnez Almagro C9, Campos-Martín Y10, Gelpí E11, Amigo Moreno R12, Herrero Turrión MJ13; Terán Villagrá N14, de Luna Crespo F15., 1Sección de Neurología. Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Hospital Arquitecto Marcide, Ferrol, A Coruña; 2Banco de Tejidos Neurológicos del Biobancode Vigo, Instituto de Investigación Sanitaria Galicia Sur; 3Biobanco del Principado de Asturias; 4Biobanco del País Vasco; 5Biobanco Navarrabiomed, Servicio Navarro de Salud; 6Banco de Tejidos CIEN, Fundación CIEN, Instituto de Salud Carlos III; 7Biobanco Hospital Universitario Fundación Alcorcón (HUFA); 8Biobanco del Hospital Universitario Reina Sofía, Biobanco del Sistema Sanitario Público de Andalucía; 9Biobanco en Red de la Región de Murcia (BIOBANC-MUR), Instituto Murciano de Investigación Biobasanitaria Virgen de la Arrixaca (IMIB-Arrixaca); 10Biobanco Hospital Virgen de la Salud, BioB-HVS, Toledo; 11Banc de Teixits Neurològics – Biobanc-Hospital Clínic –IDIBAPS, Barcelona; 12Biobanco La Fe, Valencia; 13Banco de Tejidos Neurológicos del INCYL, Salamanca; 14Banco de Tejidos Biológicos del Biobanco Valdecilla; 15Oficina de Coordinación de la Plataforma Nacional de Biobancos, Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas – CNIO., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación PREDICTORES DE MORTALIDAD A CORTO PLAZO EN PACIENTES CON ENFERMEDAD DE PARKINSON SIN DEMENCIA: SÍNTOMAS MOTORES VS SÍNTOMAS NO MOTORES de los autores Tuñas-Gesto C1, Suárez-Castro E1, Expósito-Ruiz I1, Doporto-Fernández A1, Aneiros-Díaz A1, de Deus-Fonticoba T1, López-Fernández M2,  Núñez-Arias D3, Abella-Corral J1, Naveiro-Soneira J1, Llaneza-González MA1, Macías Arribí M1, Vilas-Riotorto V1, Santos-García D1., 1Sección de Neurología, Hospital Arquitecto Marcide / Hospital Naval, Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Ferrol, A Coruña. 2Servicio de Neurología, Complexo Hospitalario Universitario de A Coruña (CHUAC), A Coruña. 3Servicio de Psiquiatría, Hospital Naval, Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Ferrol, A Coruña., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación ANÁLISIS ANATOMOCLÍNICO DE LAS DONACIONES AL BANCO DE CEREBROS EN NUESTRA ÁREA SANITARIA. de los autores Pablo Vicente Alba, Susana Teijeira Bautista, Beatriz San Millán Tejado, María José Fernández Pérez, Carmen Labandeira Guerra, Helena Martínez Hervés, Laura Bello Otero, Carlos Spuch y María José Moreno Carretero., Servicio de Neurología, Anatomía Patológica y Banco de Cerebros. Complejo Hospitalario Universitario de Vigo (CHUVI), Hospital Álvaro Cunqueiro. Vigo. Grupo  de Neurología, Instituto de Investigación Sanitaria Galicia Sur., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación LA ENFERMEDAD DE CREUTZFELDT-JAKOB EN EL ÁREA SANITARIA DEL HOSPITAL MEIXOEIRO: CARACTERÍSTICAS CLÍNICAS DE UN CLUSTER de los autores Fernández Pérez MJ., Vicente Alba P., Labandeira Guerra C., Martínez Hervés H., Bello Otero L., San Millán Tejado B., Teijeira Bautista S., Mañas Uxo J., Romero López J., Maciñeiras Montero JL., Corredera García E., Castro Vilanova MD., Orizaola Balaguer P. y Moreno Carretero MJ., Servicio de Neurología, Anatomía Patológica y Resonancia Magnética. Complejo Hospitalario Universitario de Vigo (CHUVI), Hospital Álvaro Cunqueiro (Vigo). Grupo de Neurología. Instituto de Investigación Sanitaria Galicia Sur., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral obteniendo el SEGUNDO PREMIO.
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La comunicación RITUXIMAB COMO TRATAMIENTO PARA LA ESCLEROSIS MÚLTIPLE de los autores Eva Costa Arpín, Marilina Puente Hernández, Ariela Noeli Lagorio, Natalia Nieto Beiro, José María Prieto González., Unidad de Esclerosis Múltiple. Servicio de Neurología. Hospital Clínico Universitario de Santiago de Compostela., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación TOLERABILIDAD DE LAS NUEVAS TERAPIAS ORALES PARA LA ESCLEROSIS MÚLTIPLE de los autores Labandeira Guerra, Carmen María; Álvarez Payero, Miriam; Fernández Pérez, María José; Martínez Hervés, Helena, Bello Otero, Laura; Alvarez Rodriguez Elena; Aguado Valcárcel Marta; González Suárez, Inés., Hospital Álvaro Cunqueiro (CHUVI), ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación ADHERENCIA A LOS INMUNOMODULADORES ORALES EN PACIENTES CON ESCLEROSIS MÚLTIPLE REMITENTE RECURRENTE de los autores Miriam Álvarez Payero*, Carmen Labandeira Guerra, Inés González Suárez, Elena Álvarez Rodríguez, Marta Aguado Válcarcel, Guadalupe Piñeiro Corrales*, Servicio de Neurología; *Servicio de Farmacia. Hospital Álvaro Cunqueiro. EOXI- Vigo, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación SÍNDROME GENERAL COMO MANIFESTACIÓN INICIAL DE LA ELA, UN RETO DIAGNÓSTICO. A PROPÓSITO DE CUATRO CASOS. de los autores Dra. Valdés Aymerich. Dr. Cores Bartolomé. Dra. Roel García. Dra. Feal Painceiras. Dr. Muñoz. Dra. Pérez Sousa., Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario A Coruña, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral obteniendo el PREMIO ESTELAR.
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La comunicación UTILIDAD DE LA MONITORIZACIÓN HOLTER-ECG EN PACIENTES CON ICTUS ISQUÉMICO DE ORIGEN INDETERMINADO. de los autores Emilio Rodriguez Castro (1) Iria López Dequidt (1), Maria Santamaría Cadavid (1), Susana Arias-Rivas (1), Alejandro Virgós Lamela (2), José Castillo Sánchez (3), Manuel Rodriguez Yáñez(1), Servicio de Neurología (1), Servicio de Cardiología (2) Hospital Clínico de Santiago de Compostela. Universidad de Santiago de Compostela (3), ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral.
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La comunicación ECOCARDIOGRAFÍA REALIZADA POR NEUROLÓGOS PARA EL SCREENING DE FUENTE CARDIOEMBÓLICA EN PACIENTES CON ICTUS ISQUÉMICO. de los autores Iria López Dequidt (1), Maria Santamaría Cadavid (1) Emilio Rodriguez Castro (1), Susana Arias Rivas (1) Amparo Martinez (2), Carlos Peña Gil (2), José Castillo Sánchez (3) Manuel Rodriguez Yáñez (1), Servicio de Neurología (1), Servicio de Cardiología (2) Hospital Clínico de Santiago de Compostela. Universidad de Santiago de Compostela (3), ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad oral obteniendo el PRIMER PREMIO.
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La comunicación SÍNDROME DE HIPOTENSIÓN INTRACRANEAL ESPONTÁNEA COMPLICADO CON CRISIS EPILÉPTICAS Y TROMBOSIS VENOSA CORTICAL de los autores A. Rivero de Aguilar Pensado, A. N. Lagorio, I. M. Seijo Raposo, E. Rodríguez Castro, X. Rodríguez Osorio, M. Arias Gómez, P. Cacabelos Pérez, E. Corredera García, F. M. Martínez Vázquez, Servicio de Neurología del Hospital Clínico-Universitario de Santiago de Compostela, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación RECIDIVA CRANEO-ESPINAL TARDÍA DE TUMOR PINEAL DE CÉLULAS GERMINALES. de los autores Doporto-Fernández A, Tuñas-Gesto C, Expósito-Ruiz I, Suárez-Castro E, Aneiros-Díaz A, Santos-García D, Naveiro-Soneira J, Abella-Corral J, Macías-Arribí M, Llaneza-González MA., Sección de Neurología, Hospital Arquitecto Marcide / Hospital Naval, Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Ferrol, A Coruña., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación ICTUS ISQUÉMICO DE ORIGEN CARDIOEMBÓLICO SECUNDARIO A MIXOMA AURICULAR de los autores Tuñas-Gesto C, Expósito-Ruiz I, Suárez-Castro E, Doporto-Fernández A, Aneiros-Díaz A, Santos-García D, Naveiro-Soneira J, Abella-Corral J, Macías Arribí M, Llaneza-González MA., Sección de Neurología, Hospital Arquitecto Marcide / Hospital Naval, Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Ferrol, A Coruña., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación ICTUS ISQUÉMICO COMO PRIMERA MANIFESTACIÓN DE RECHAZO AGUDO EN UN PACIENTE CON TRASPLANTE CARDÍACO de los autores A. Rivero de Aguilar Pensado (1), A. N. Lagorio (1), I. López Dequidt (1), E. Rodríguez Castro (1), M. Santamaría Cadavid (1), S. Arias Rivas (1), A. Virgós Lamela (2), M. Crespo Leiro (3), J. Castillo (4), M. Rodríguez Yáñez (1), (1) Servicio de Neurología del Hospital Clínico-Universitario de Santiago de Compostela, (2) Servicio de Cardiología del Hospital Clínico-Universitario de Santiago de Compostela, (3) Servicio de Cardiología del Hospital Universitario de A Coruña, (4) Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago de Compostela, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación ICTUS ISQUÉMICO EN LA ENFERMEDAD DE RENDU-OSLER: A PROPÓSITO DE DOS CASOS. de los autores Expósito-Ruiz I, Suárez-Castro E, Tuñas-Gesto C, Doporto-Fernández A, Aneiros-Díaz AM, Santos-García D, Naveiro-Soneira J, Abella-Corral J, Macías-Arribí M, Llaneza-González MA., Sección de Neurología, Hospital Arquitecto Marcide / Hospital Naval, Complexo Hospitalario Universitario de Ferrol (CHUF), Ferrol, A Coruña., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación HEMORRAGIA SUBARACNOIDEA CORTICAL NO TRAUMÁTICA SECUNDARIA A OCLUSIÓN CAROTÍDEA. de los autores Ariela N. Lagorio, Marilina Puente Hernández, María Santamaría Cadavid, Iria López Dequidt, Emilio Rodríguez Castro, Susana Arias Rivas, José Castillo2, Manuel Rodríguez Yáñez,, Servicio de Neurología. Complejo Hospitalario Universitario de Santiago de Compostela. 2 Universidad de Santiago de Compostela, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación CEGUERA BILATERAL TRANSITORIA COMO FORMA DE PRESENTACIÓN DE UNA ENDOCARDITIS INFECCIOSA. de los autores Marilina Puente Hernández1, Ariela Noelí Lagorio1, Enrique Corredera García1, Purificación Cacabelos Pérez1, Gustavo Fernández Pajarín1, Laura Ramos Rúa2, Francisco Manuel Martínez Vázquez1., 1Complejo Hospitalario Universitario de Santiago de Compostela, 2Hospital de Monforte de Lemos., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación ICTUS ISQUÉMICO DE ETIOLOGÍA POCO COMÚN: CUANDO EL ECOCARDIOGRAMA TIENE LA RESPUESTA. de los autores Roel García, A; Fernández Couto, M.D; Castellanos Rodríguez, M.M; Cajaraville Martínez, S; Rivas López, M; Feal Painceiras, M.J; Muñoz Enriquez, J.G; Valdes Aymerich, L; Cores Bartolome, C., Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación PRESENTACIÓN ATÍPICA DE UNA DEFICIENCIA DE ADAMTS13. de los autores N.A. Sabbagh Casado; R. Alonso Redondo; C.F. Da Silva França; T. Rodríguez Ares; V. Nogueira Fernández; M. Rodríguez Rodríguez; L. Álvarez Fernández; M. Guijarro del Amo; M. Alberte Woodward; J. González Ardura; F. Brañas Fernández; R. Pego Reigosa., Hospital Universitario Lucus Augusti (Lugo)., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster obteniendo el SEGUNDO PREMIO.
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La comunicación DONACIONES AL BANCO DE CEREBROS EN NUESTRA ÁREA SANITARIA: PERIODO 2002-2015. de los autores Pablo Vicente Alba, Susana Teijeira Bautista, Beatriz San Millán Tejado, María José Fernández Pérez, Carmen Labandeira Guerra, Helena Martínez Hervés, Laura Bello Otero, Carlos Spuch y María José Moreno Carretero., Servicio de Neurología, Anatomía Patológica y Banco de Cerebros. Complejo Hospitalario Universitario de Vigo (CHUVI), Hospital Álvaro Cunqueiro. Vigo. Grupo  de Neurología, Instituto de Investigación Sanitaria Galicia Sur., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación DEGENERACIÓN OLIVAR HIPERTRÓFICA SECUNDARIA A INFARTO CEREBELOSO CONTRALATERAL: ESTUDIO MEDIANTE TRACTOGRAFÍA de los autores Autores:; da Silva França, C.F; Sabbagh Casado, N.A; Rodríguez Ares, T.; Alonso, R; Álvarez Fernández, L; Guijarro del Amo, M.; Alberte Woodward, M.; González Ardura, J.; Brañas Fernández, F.; Rodríguez Rodríguez, M.; Pego Reigosa, R., Hospital Universitario Lucus Augusti, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación CEFALEA EN RACIMOS SINTOMATICA: DOS CASOS SECUNDARIOS A UN HEMATOMA INTRAORBITARIO ESPONTANEO. de los autores Daniel García-Estévez1, J Pérez-Cid2, María Pardo-Parrado1, I. Carcacia-Hermilla2, Carmen Cid-Rodríguez1, Guillermo Ozaita-Arteche1., 1. Servicio de Neurología, Complejo Hospitalario Universitario de Ourense. 2. Servicio de Radiología, Complejo Hospitalario Universitario de Ourense., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación SÍNDROMES DE BASE DEL CRÁNEO POR INFECCIONES DEL ÁREA ORL de los autores Seijo Raposo, Iván Manuel; Rivero de Aguilar Pensado, Alejandro; López Traba, Alberto; Cacabelos Pérez, Purificación, Hospital Clínico de Santiago de Compostela, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación SÍNDROME MIASTÉNICO CONGÉNITO: A PROPÓSITO DE UN CASO de los autores Alberto López Traba, Ivan Manuel Seijo Raposo, Tania García Sobrino, Julio Pardo Fernández, Servicio de Neurología. Complejo Hospitalario Universitario de Santiago de Compostela (CHUS), ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación COEXISTENCIA DE MÉDULA ANCLADA Y FÍSTULA ARTERIOVENOSA PERIMEDULAR SACRA EN UN ADULTO de los autores Dr. Muñoz. Dra. Roel García. Dra. Feal Painceiras. Dra. Valdés. Dr. Cores. Dra. Pérez Sousa. Dra. Seoane Dopico –Sección Neurorradiología-., Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario A Coruña, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación ATROFIA HEMIFACIAL PROGRESIVA: COMPLICACIONES NEUROLÓGICAS Y HALLAZGOS NEUROPATOLÓGICOS. de los autores Laura Bello Otero, Pablo Vicente Alba, María José Fernández Pérez, Carmen María Labandeira Guerra, Helena Martínez Hervés, María Concepción Fiaño Valverde, María del Carmen Freire Dapena, Angel Nieto Parga, Beatriz Nieto Baltar, Jorge Mañas Uxo, María José Moreno Carretero., Servicio de Neurología, Anatomía Patológica, Medicina Interna, Resonancia Magnética. Complejo Hospitalario Universitario de Vigo (CHUVI), Hospital Álvaro Cunqueiro. Vigo., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación NEURONOPATÍA SENSITIVA Y PUPILA TÓNICA BILATERAL ASOCIADA A ANTICUERPOS ANTI-HU Y MASA AXILAR CON DIAGNÓSTICO DE CARCINOMA MICROCÍTICO DE PULMÓN SIN APARENTE AFECTACIÓN PULMONAR. de los autores Ester Suárez Castro, Cintia Tuñas Gesto, Irene Expósito Ruiz, Alba Doporto Fernández, Ángel Aneiros Díaz, Diego Santos García, Javier Abella Corral, Javier Naveiro Soneira, Mercedes Macías Arribí, Miguel Llaneza González., Complejo Hospitalario Universitario de Ferrol., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster, obteniendo el PRIMER PREMIO.
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La comunicación EPILEPSIA TEMPORAL MESIAL ASOCIADA A ESCLEROSIS DEL HIPOCAMPO ¿REFRACTARIA SIEMPRE AL TRATAMIENTO? de los autores Helena Martínez Hervés (1), María José Fernández Pérez (1), Carmen Labandeira Guerra (1), Laura Bello Otero (1), María Dolores Castro Vilanova (1), Angel Nieto Parga (2), Jorge Mañas Uxo (2)., (1) Servicios de Neurología y (2) Unidad de diagnóstico por imagen Galaria. Complejo hospitalario Universitario de Vigo., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación TRATAMIENTO CON BRIVARACETAM EN LA PRÁCTICA CLÍNICA DIARIA. de los autores Ester Suárez Castro, Irene Expósito Ruiz, Cintia Tuñas Gesto, Alba Doporto Fernández, Javier Abella Corral, Ángel Aneiros Díaz, Diego Santos García, Javier Naveiro Soneira, Mercedes Macías Arribí, Miguel Llaneza González., Complejo Hospitalario Universitario de Ferrol., ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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La comunicación LA MUJER CON 7 SEGUNDOS DE MEMORIA de los autores Dr. Cores Bartolomé,  Dra. Roel García. Dra. Feal Painceiras. Dr. Muñoz Enríquez. Dra. Valdés Aymerich. Dra. Pérez Sousa., Servicio de Neurología del Complejo Hospitalario Universitario A Coruña, ha sido presentada en la XXXI Reunión de la Sociedade Galega de Neuroloxía en modalidad póster.
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